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 9 мая 2025    Город: Киев

Возраст: 32 года
Режим работы: полный рабочий день, дополнительный заработок
Категории: Руководство, Юриспруденция, право

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Маю щире бажання працювати в хорошій команді на посаді юриста. Маючи майже десять років професійного досвіду
в органах прокуратури України, я накопичила унікальний практичний багаж знань, навичок та рішучості, які готова
реалізовувати у динамічному середовищі приватної юридичної практики.

Свій професійний шлях я розпочала у 2015 році стажистом на посаді прокурора прокуратури одного з районів міста
Києва, а згодом була призначена прокурором цієї ж прокуратури. Упродовж наступних років мені довірили
процесуальне керівництво у найбільш складних і суспільно значущих кримінальних провадженнях про тяжкі та
особливо тяжкі злочини, зокрема проти життя і здоров’я особи. Завдяки глибокому знанню кримінального процесу,
аналітичному мисленню та послідовності у правовій позиції мені вдалося забезпечити винесення справедливих
вироків та ефективний захист інтересів держави та громадян.

З 2020 року я виконую обов’язки прокурора у міській прокуратурі. Мій функціонал включає організацію та
процесуальне керівництво досудовим розслідуванням, здійснення нагляду за законністю слідчих дій, участь у
судових процесах, підтримання публічного обвинувачення, а також методичне супроводження роботи окружних
прокуратур. Мій досвід — це не лише боротьба з порушеннями, а й системне мислення, здатність працювати під
тиском, швидко ухвалювати рішення та вести декілька складних процесів одночасно.

Я неодноразово проходила різні курси підвищення кваліфікації, про що маю відповідні сертифікати, самостійно
вивчаю практику Європейського суду з прав людини та Верховного Суду, постійно вдосконалюю правові інструменти
захисту клієнта. Завжди керуюся принципами професійної етики, доброчесності, об’єктивності та поваги до закону.

Впевнена, що мій практичний досвід у сфері кримінального, адміністративного та частково цивільного процесу,
навички правового аналізу, підготовки процесуальних документів і представництва в суді будуть корисними для
юридичної компанії. Я відкрито налаштована до нових викликів, готова швидко адаптуватися до специфіки
клієнтських справ у різних галузях права та прагну розвиватися в напрямку універсальної юридичної практики.

Буду вдячна за можливість пройти співбесіду та обговорити можливість приєднання до хорошої команди.
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